

Bodové hodnotenie vedecko-výskumných aktivít vysokoškolských pracovníkov UPJŠ LF za rok 2020

Obsah:

1. Úvod
2. Tabuľka bodov pre hodnotenie vedecko-výskumných aktivít vysokoškolských pracovníkov UPJŠ LF za rok 2020
3. Interpretácia výkladu k pridelovaniu bodov za jednotlivé aktivity
4. Postup pri realizácii bodového hodnotenia vedecko-výskumných aktivít vysokoškolských pracovníkov UPJŠ LF za rok 2020

1. Úvod

Komplexný bodovací systém Lekárskej fakulty slúži na prispôsobovanie fakulty vonkajšiemu finančnému prostrediu, v ktorom si fakulta zabezpečuje svoju existenciu, a ďalej na koreláciu platu zamestnanca fakulty s objektívnym pracovným výkonom v pracovných činnostiach, za ktoré prideluje fakulte finančné prostriedky Ministerstvo školstva SR formou štátnej dotácie.

Rovnako Komplexný bodovací systém môže pomôcť vedeniu fakulty optimalizovať organizačnú štruktúru fakulty, t.j. počet pracovných pozícií na jednotlivých ústavoch a klinikách, podľa objemu vykonaných aktivít zamestnancami pracoviska fakulty v pracovných činnostiach, za ktoré prideluje štátnu dotáciu Ministerstvo školstva SR.

Štátna dotácia a mimodotačné prostriedky získané výučbou zahraničných študentov sú jediným finančným zdrojom pre vyplácanie miezd a osobných príplatkov zamestnancov fakulty.

2. Hodnotenie vedecko-výskumných aktivít vysokoškolských pracovníkov UPJŠ LF za rok 2020

Názov činnosti (kategórie podľa EPČ)	Body
1. *práca in extenso publikovaná v karentovanom časopise, patent (kat. ADC, ADD, BDC, BDD, AGJ) alebo v časopise registrovanom v databázach Web of Science, SCOPUS (práce v časopisoch s IF > 0,91 v kategóriách ADM, ADN, BDM, BDN)	500/Y ^A
2. *monografia (kategórie AAA, AAB, ABA, ABB)	200/Y ^B
3. *učebnica, skriptá (kategórie ABC, ABD, ACA, ACB, ACC, ACD, BAA, BAB, BBA, BBB, BCK, BCI)	75/Y ^B
4. *práca in extenso v recenzovanom nekarentovanom odbornom časopise (ADE, ADF, BDE, BDF) alebo v časopise registrovanom v databázach Web of Science, SCOPUS (práce v časopisoch s IF < 0,91 v kategóriách ADM, ADN, BDM, BDN)	25/Y ^C
5. *práca in extenso publikovaná v odbornom zborníku (AEC, AED, AFC, AFD, AFA, AFB)	8/Y ^C
6. *abstrakt publikovaný v karentovanom časopise (AEH)	45/Y ^C
7. *abstrakt v nekarentovanom časopise alebo zborníku (AFE, AFF, AFG, AFH, AEM, AEN)	1 ^D
8. *citácia v databázach WoK alebo SCOPUS	9/Y ^E
9. školenie doktorandov	Y ^F
10. školenie študentov formou ŠVOČ	Z ^G

^A Pre jedného autora sa celkový počet bodov získa delením počtu bodov za prácu nasledovne:

1. Ak je korešpondujúci alebo prvý autor zamestnancom alebo študentom UPJŠ LF, rozdelí body pre seba a spoluautorov z LF tak, aby korešpondovali s percentuálnymi podielmi uvedenými v zázname práce v knižnici. Prvý alebo korešpondujúci autor môže sebe prideliť najviac 75 % bodov, ak nie je jediným autorom práce.
2. V prípade, ak korešpondujúci alebo prvý autor nie je zamestnancom UPJŠ LF, celkový počet bodov za prácu sa delí počtom všetkých autorov Y (Y sú autori z LF a aj autori mimo LF, 500/Y).
3. Pre prvého ako aj korešpondujúceho autora sa pripočíta aj trojnásobok impakt faktora (IF) časopisu, v ktorom bola práca publikovaná. Pre rok 2020 bude použitý IF z roku 2020.

^B Počet bodov za publikáciu pre jedného editora sa určí delením celkového počtu bodov počtom editorov Y, t.j. 200/Y, resp. 75/Y. Ak publikácia bola vydaná na Slovensku, pre každého autora kapitoly sa pripočíta 5 bodov za každý, aj začatý autorský hárok (20 strán), ktorého je autorom (napr. 22 str. = 2 AH x 5b = 10b). Ak publikácia bola vydaná v zahraničí, pre každého autora kapitoly sa pripočíta 10 bodov za každý, viac ako prvý, aj začatý autorský hárok (20 strán), ktorého je autorom (napr. 22 str. = 2 AH x 10b = 20b).

^C Počet bodov za publikáciu pre jedného autora sa určí delením celkového počtu bodov počtom všetkých autorov Y (Y sú autori z LF aj autori mimo LF, 25/Y, 8/Y, 45/Y).

^D Body za aktivitu sa započítajú len prvému autorovi. Ak prvý autor nie je zamestnancom fakulty, tak sa body započítajú prvému autorovi v poradí z autorského kolektívu, ktorý je zamestnancom UPJŠ LF.

^E Počet bodov za citáciu pre jedného autora sa určí delením celkového počtu 9 bodov určených za citáciu počtom autorov citovanej práce Y, t.j. 9/Y (Y sú autori z LF aj autori mimo LF, 9/Y). Pre korešpondujúceho ako aj prvého autora citovanej práce sa pripočíta aj impakt faktor (IF) časopisu, v ktorom bola citovaná práca publikovaná (9/Y + IF). Pre rok 2020 bude použitý IF z roku 2020.

^F Za každého doktoranda, ktorý úspešne vykonal dizertačnú skúšku v predpísanom termíne, **školiteľ** získa 50 bodov a **školiteľ – konzultant** 25 bodov.

Za každého doktoranda v dennej forme štúdia alebo doktoranda v externej forme štúdia, ktorý je zamestnancom UPJŠ LF, a ktorý úspešne obhájil dizertačnú prácu v predpísanom termíne, **školiteľ** získa 250 bodov a **školiteľ – konzultant** získa 125 bodov, ak doktorand publikoval 1 pôvodnú vedeckú prácu in extenso v časopise s $IF \geq 0,5$ alebo **školiteľ** získa 500 bodov a **školiteľ – konzultant** získa 250 bodov v prípade, ak doktorand publikoval 2 pôvodné vedecké práce in extenso v časopise s $IF \geq 0,5$.

Za každého doktoranda v externej forme štúdia, ktorý nie je zamestnancom UPJŠ LF a úspešne obhájil dizertačnú prácu v predpísanom termíne, **školiteľ** získa 75 bodov a **školiteľ – konzultant** získa 35 bodov, ak doktorand publikoval 1 pôvodnú vedeckú prácu in extenso v časopise s $IF \geq 0,5$ alebo **školiteľ** získa 150 bodov a **školiteľ – konzultant** získa 70 bodov v prípade, ak doktorand publikoval 2 pôvodné vedecké práce in extenso v časopise s $IF \geq 0,5$.

Každý školiteľ môže mať dohromady maximálne 5 doktorandov v dennej a externej forme štúdia.

Termín „doktorand publikoval“ znamená, že doktorand je autorom alebo spoluautorom pôvodnej vedeckej práce in extenso.

^G Za každú prácu prezentovanú na ŠVOČ, školitelia získajú 15 bodov. Počet bodov pre jedného školiteľa sa určí delením celkového počtu 15 bodov za prezentovanú prácu počtom školiteľov Y, t.j. $15/Y$. Ak sa práca umiestnila na 1.-3. mieste na fakultnom kole ŠVOČ, každému školiteľovi sa pripočítajú 3 body. Ak sa práca umiestnila na 1.-3. mieste na medzinárodnom kole ŠVOČ, prípadne na študentskej vedeckej konferencii v zahraničí získa ocenenie, každému školiteľovi sa pripočíta 5 bodov. Za každú vedeckú prácu v karentovanom časopise, v ktorej je študent prvým autorom, školiteľ získa 10 bodov. Za každú vedeckú prácu v nekarentovanom časopise alebo recenzovanom zborníku, v ktorej je študent prvým autorom, školiteľ získa 3 body.

Činnosti označené * musia byť evidované v databáze Lekárskej knižnice UPJŠ. Žiadame Vás o priebežné odovzdávanie príslušných dokumentov spolu s vyplneným formulárom Evidencie publikačnej činnosti zamestnancov UPJŠ počas celého roka.

3. Interpretácia výkladu k prideleniu bodov za jednotlivé aktivity

Aktivity 1-8:

Body za uvedené aktivity môžu byť uvedené vo formulári len v tom prípade, ak sú aktivity uvedené vo výpise z knižnice. Výpisy budú vyhotovené každému zamestnancovi k rovnakému termínu.

Za kategórie AEE, BEF (nerecenzované práce) fakulta nedostávala finančné prostriedky a preto nie sú zahrnuté v bodovacom systéme.

Aktivity 2, 3:

Ak za názvom monografie, učebníc, skrípt, spravidla na titulnej strane, je uvedené: edited by:..., alebo zostavené, uvedení odborníci sú editori a body budú rozdelené podľa vzorca: 200/Y, resp. 75/Y (Y sú autori z LF aj autori mimo LF).

Ak za názvom monografie, učebníc, skrípt sú vymenované priezviská a mená, resp. pri priezviskách sú skratky mien, prípadne priezvisko a meno prvého autora a kolektív, a na ďalších stranách je vymenovaný celý autorský kolektív, ale pri kapitolách nie sú uvedení autori jednotlivých kapitol, v takom prípade body sa vypočítajú podľa vzorca: (200 + počet bodov za hárky celej publikácie)/Y, resp. (75+ počet bodov za hárky celej publikácie) /Y (Y sú autori z LF aj autori mimo LF).

Ak za názvom monografie, učebníc, skrípt sú vymenované priezviská a mená, resp. pri priezviskách sú skratky mien, prípadne priezvisko a meno prvého autora a kolektív, a na ďalších stranách je vymenovaný celý autorský kolektív, **a pri kapitolách sú uvedení autori jednotlivých kapitol**, v takom prípade body sa vypočítajú podľa vzorca: 200/Y, resp. 75/Y (Y sú autori z LF aj autori mimo LF) a súčasne pre každého autora sa pripočítajú body za každý začatý autorský hárak. Ak sú pri kapitole uvedení viacerí autori, počet autorských hárkov sa vypočíta podľa vzorca: počet strán kapitoly/Y (Y sú autori z LF aj autori mimo LF, 1 autorský hárak = 20 strán, body sa pridávajú aj za začatý autorský hárak).

Aktivity 9, 10:

Body za položky 9,10 budú zamestnancom pridelené len v tom prípade, ak školenie doktorandov alebo prednáška na konferencii ŠVOČ, umiestnenie na konferencii ŠVOČ je uvedená v oficiálnych súboroch fakulty zverejnených na webovom sídle Lekárskej fakulty www.upjs.sk/lekarska-fakulta (postupne odklikat' „Výskum na fakulte“ — „Podklady k osobnému hodnoteniu zamestnancov“). Ak chýba doktorand v zozname doktorandov, resp. prednáška alebo umiestnenie ŠVOČ, oznámte chybu Mgr. Zuzane Tomkovej. Body budú započítané len po oprave oficiálneho súboru zverejneného na uvedenej internetovej adrese.

Aktivita 9:

Body budú udeľované podľa rozhodnutia dekana len za doktorandov, ktorí sú evidovaní ako doktorandi v dennej a externej forme štúdia na UPJŠ v Košiciach, Lekárskej fakulte. Nezapočítavajú sa doktorandi, ktorí sú evidovaní ako doktorandi na LF UK v Bratislave, JLF UK v Martine alebo UVL v Košiciach, prípadne na ďalších univerzitách, napriek tomu, že ich školia naši zamestnanci. Jedinou výnimkou sú doktorandi v externej forme štúdia, **ktorí sú zamestnancami UPJŠ LF v Košiciach**, ale sú školení profesormi a docentami UPJŠ LF na iných vysokých školách (napr. LF UK v Bratislave, JLF UK v Martine alebo UVL v Košiciach). V takom prípade prosíme predložiť kópiu dokladu o školení nášho zamestnanca v inej inštitúcii na Referát pre vedu a výskum. Následne tabuľka s doktorandami bude upravená a body budú započítané.

Pod výrazom „úspešné vykonanie dizertačnej skúšky v predpísanom termíne“ sa rozumie podanie prihlášky na dizertačnú skúšku a písomnej práce k dizertačnej skúške do 24 mesiacov od začiatku doktorandského štúdia v dennej forme štúdia, resp. v externej forme štúdia do 3 rokov a úspešné vykonanie dizertačnej skúšky.

Pod výrazom „úspešná obhajoba dizertačnej práce v predpísanom termíne“ sa rozumie odovzdanie a obhájenie dizertačnej práce v štandardnej dĺžke štúdia (v dennej forme štúdia 4 roky, v externej forme štúdia 5 rokov).

Body za doktoranda sa započítajú za ten rok, v ktorom úspešne vykonal dizertačnú skúšku alebo obhájil dizertačnú prácu.

4. Postup pri realizácii bodového hodnotenia vedecko-výskumných aktivít vysokoškolských pracovníkov UPJŠ LF za rok 2020

Body za vedecko-výskumné aktivity na základe údajov z databáz vypočíta a formuláre vyplní PhDr. Daniela Džuganová, riaditeľka Univerzitnej knižnice UPJŠ. Výpočet PhDr. Džuganovej bude predložený každému vysokoškolskému zamestnancovi fakulty na vyjadrenie.

Bodové hodnotenie pre roky 2016, 2017, 2018, 2019 zostáva v platnosti tak, ako bolo vypočítané minulý rok.

Ak niektorému zamestnancovi pribudli aktivity za rok 2019, ktoré neboli započítané minulý rok, môže písomne požiadať o prehodnotenie bodového hodnotenia aj za rok 2019 PhDr. Džuganovú, prostredníctvom e-mailu (daniela.dzuganova@upjs.sk), do **25. júna 2021**. **Zamestnanec zároveň priloží zoznam nezapočítaných aktivít. Bez žiadosti budú každému zamestnancovi počítané body len za rok 2020.**

Zamestnanci UPJŠ LF sú povinní oznámiť formou e-mailu PhDr. Daniele Džuganovej do 25. júna 2021 nasledovné údaje:

1. Rozdelenie bodov medzi autorov v aktivite 1 podľa nasledovného vzoru:

Príklad:

Angiotensin-converting enzyme genotype and C-reactive protein in patients with COPD. Ružena Tkáčová, **(300B)** Pavol Joppa **(200B)**. European Respiratory Journal : Official Journal of the European Respiratory Society. Vol. 29 (2014), p. 816-817
Korešpondujúci autor: Ružena Tkáčová

E-mail zasiela korešpondujúci autor, zamestnanec UPJŠ LF. Ak korešpondujúci autor nie je zamestnancom UPJŠ LF, e-mail o rozdelení bodov zasiela prvý autor.

Odosielateľ e-mailu: prof. Tkáčová

Adresát e-mailu: PhDr. Daniela Džuganová

Kópiu e-mailu zašle korešpondujúci alebo prvý autor na vedomie všetkým spoluautorom, ktorí sú zamestnancami UPJŠ LF.

2. Pridelenie bodov za študentskú prácu podľa aktivity 10 podľa nasledovného vzoru:

Príklad:

Študentská práca:

Angiotensin-converting enzyme genotype and C-reactive protein in patients with COPD. Boris Vidinský **(6. roč., VL)**, Ružena Tkáčová, European Respiratory Journal : Official Journal of the European Respiratory Society. Vol. 29 (2014), p. 816-817

Pri pridelení 10 bodov školiteľovi za vedeckú prácu v karentovanom časopise, v ktorej je študent prvým autorom, resp. 3 bodov za vedeckú prácu v nekarentovanom časopise alebo recenzovanom zborníku, v ktorej je študent prvým autorom, školiteľ napíše podľa uvedeného výpisu k priezvisku študenta ročník, v ktorom študent študoval v okamihu zaslania práce do tlače, a zaužívanú skratku študijného programu (napr. VL – všeobecné lekárstvo, ZL – zubné lekárstvo, atď).